

Иркутская рулетка

В эту будоражащую кровь игру ежедневно играют сотни тысяч простых иркутян, даже не подозревая об этом. И все бы ничего, вот только все чаще игрище заканчивается печально. Тяжкими увечьями, а иногда, боже упаси, даже смертью.

Кроме уже изрядно поднадоевших всем дураков различной политической масти, Иркутск – этот милый провинциальный сибирский городок, - славен и другими чудными развлечениями местного, так сказать, разлива. Вот, например, упомянутая традиционная иркутская забава, когда ты здоровый и красивый выходишь из дома, садишься на остановке в так называемый общественный транспорт и только небеса знают, доберешься ты до места назначения или сгинешь на просторных юбилейных проспектах. Хоть монетку бросай.

Большинство примечательных эпизодов иркутской рулетки приготовлено из гремучих ингредиентов: маразма, абсурда и банальной человеческой безалаберности.

Особенно часто чудит частный извозчик. Весьма забавно наблюдать, как жадный до денег водитель автобуса/маршрутки топит по двойной-сплошной, пролетает на красный, подрезает всех подряд, а потом вдруг замирает посередине проезжей части. Сломался! И уж совсем смешно, когда многочисленные пассажиры автобуса/маршрутки семят толпой к ближайшей остановке, смиренно принимая жизненные невзгоды. Одно слово – сибиряки!

Вообще стойкости жителей Иркутска могут позавидовать даже борцы первой большевистской поросли. Страх смерти у иркутян отсутствует напрочь. Только здесь, когда у маршрутки клинит первую передачу, барахлят тормоза, и она глохнет на каждой остановке, пассажиры, совершенно не беспокоясь о собственной безопасности, начинают понукать водителя – мол, давай, заводи скорей, опаздываем! Только здесь, если трусливый шофер пытается соблюсти скоростной режим где-нибудь на улице Рабочего Штаба, обитатели передних сидений дружно начинают хмурить брови, приговаривая: «ну чо тормозим-то? Вон весь левый ряд свободен, гони!».

Кроме бесстрашия иркутяне обладают и другими редкими для России качествами. Например, почти евангельской терпимостью и добродушием. Садятся люди в Аэропорту на 80-й автобус, чтобы уехать на Лисиху, а водитель внезапно поворачивает на пустырь в районе Релейного Завода и объявляет, что у него перекур и что поедет он только минут через 10-15. И никому не придет в голову стукнуть вконец обнаглевшему водилу по голове чем-нибудь тяжелым. Ни в коем случае! Сохраняя полное спокойствие, иркутяне покинут салон автобуса и пойдут к Байкальской. А что напрягаться, тут же рядом!

Впрочем, шоферы тоже не лыком шиты. Иногда они проявляют совершенно изумительные личные качества – волю к победе и здоровый соревновательный азарт. Вот догоняет по пробкам один троллейбус другой, они подъезжают к очередной остановке одновременно, останавливаются... И тут водитель заднего троллейбуса выскакивает из кабины, соколом подлетает к машине впереди стоящего товарища и одним мощным рывком скидывает рога троллейбуса с электропроводов. Затем наш герой с невозмутимым видом садится за руль, дает полного газу и, заодно улыбаясь, уносится к успеху. Вот она, сила капитализма!

Но более всего прочего иркутские наездники средств общественного передвижения славятся своим непревзойденным хладнокровием. Особенно ярко это проявилось в почти голливудской истории аварии на остановки Жуковская, произошедшей пару недель назад. Тогда набитая, как водится, битком Истана после лихого правого (!) обгона вылетела с дороги на территорию остановки, сшибла брендовый холодильник с прохладительными напитками, протаранила парочку припаркованную тут же иномарок, и покалечила невезучего студента, нехстати подвернувшегося под колеса. После такого крутого каскадерского выкрутаса водитель и бровью не повел. Он не спеша вышел на улицу, поправил кепку, закурил и начал кому-то звонить... Вот это выдержка! Даже Шавенкова позавидует!

Одним словом, 350-летнему Иркутску есть что показать гостям города! Особенно иностранцам, непривычным к

суровой сибирской экзотике. То-то они удивятся, когда добрые люди подсказут им, что перед тем как сесть в иркутский автобус/маршрутку лучше всего бросить монетку. Авось повезет!

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ИРКУТСК, БАЙКАЛ 👁 7520 28.11.2011, 14:53 📌 612

URL: <https://babr24.com/?ADE=100105> Bytes: 4116 / 4116 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)